L .
= New'Line Up

VN\YRILBMK //\NVRERI Y
B EXFER (H)
ve 20 B 'S E-MB

@®. BEZ/\wik
@. INwRHAX @. INWWRIZR  ©®. I\REREES o # o8 evhodEA

JACYN @A)
x| 8 ‘ . . . € © ¢ ’
Feld
A& AIVEH—R . 2ER 2B |, TN RAR N VIhk I . A&
T g | w1 O xoe s BPLED garary | BERBE VOh | L2 | B0 | anem
== | RM R A B W |BEBD| K |FFH| Q L LB S P PB | 3
T
TN ik o Ak
15 O 1= :
2+ O O Ol s | )¢
s ofi o : 5
5 -&' bl ekt ikt bd ke & o 5 +
6 e O R o 1 0 MR, 1
sl 10 ©) @) @) @) O ) ) ©) ) Ok O . 0
vl 15 O L Ol O | O i EE
B[ 20 . g KON FTONE| mem|
5. 25 @) O O O B Hle Lo |
mml_30 O O @) O O O HI®) H O @)
| 35 —cy | H H @)
40 O @) O O [N . O
50 @ @ @ @ @ | 740 | @
60 @) O O PB
70 O
80 0 O @) mio
100 O O O O
150 O I_ \ \ \ \ | | | | |
200 LO \ \ \ \ \ \ \ \ \

@. INvR#HE

i = N S U F | SE NE| G HN | EP | FS | NH YSE\YS4 MSFS\MSFS MSS3|MSS5
e | BB | somm s BEHEYI—> FEBREUI—V
JLHE DI Y yﬁ_’% NBR ﬁf””f,%r’f HNBR | EPDM |17, ETE;E o | ray | L | SUSBIERS
(7547 =7 o = BB [BE0 [BE 0| FES
e & & e e e e d o Vve s s s e
o9 PIIiHANI=TI~| T U— | TZv0 | T2v0 | HANV-|Towo | D20 5-010 | D Svo | B2 | TIv— |issadi§-00-v1 9592 | 9U—>
M EEBIZIED s mU | ®mU | ®|U | ®|U | SE | NE [ U | HN | EP | 8L | ®L | |U | 8L | SF | SF | SS | SS
-#%|R| O | O ol o] o] o o]l o] o] = — | =] =] = — | = | =
259Kl FE| A| O ) O] o] O ) O] o] O — — | - | - — — | - | -
NELIRM| O O O] o] o ) O] o] o — — — | - — — — | -
VI L| O O e O — | =1 = O — — — — | =1 =
VIO—X [LB| O ) O — 10 ) — [ o] o — — | =1 =1 = — | = ] =
| Eoire K| — ) o o | - ) — — | - — O — | - — — — | -
W ~o—x B[ o | o |o|o|lo|o|-Jolol-T-TJTolol=-—"T-=-1T1-1-
ﬂI;“ Z2B~RNO—X |W| O O O @) — O O @) O — — @) O — — — —
W =E%m [PB| — [Ows| — [ — | — — - | =1 = — - | =1 = — - | =1 =
SRR VI8 BE| _ I _ _ ] _ _ S N R
(NO-2%EM)|[UJEL| BD © c - N
=R P| O ) o o] - O — | = O — | = — - =1 =
TSwh F| O ) O] o] O ) — | - | - — — | - | - — — | - | -
ISVNEAREER [ FH| O ) — [ o] o ) — | =1 =1 = — | =1 =1 = — | = ] =
EH E| O O O] o] O O — o] 0O — - | =1 = — - | =1 =
OERMIEY AT FEREES © Q) DBE ORI FAT(FIREES © S)DBHE
iC = K M | KE k=1 S (&)
s HEME ‘ | 200
HifEME PEEK | POM | Feey dLME NIV 50
AN = . ‘._ A= e _° %2)) WY A ZICEDHSADHERDOE T, 3llEHy DT %
R=I1|IkDAb|T5vT 50| IS5vo SECTEEL,
1) D SwI R0 WRTILGIE | BEEESU T~ (SE) BEMENBRUEENS A7) (NE) HNBR(HN) . EPDM(EP)) 3% 3) 2489 4 OB AD) (ke
ROSEIRLIASY A T0) WRILICIE A EHRIDT ) b RRIEF S ECH EESE ML TOET. Uy T 20° o T 40°
(FSwosm) CwRTLE2023 10 BEN SIE R, WEIEEMLTUET ) o) , T i
\ ZIENAIE © {IE | ZIENIE © HRE | MA)FEESUI—-VIAGSEE. BEIERNTYUI—VdA
~EFEREN TAHD) yR(RO— —~BEEEEH T4 HILAD) Tl T (FRHEFZR200 O - anE8R. 1x10° Q- ol )
X594 TDo2mERL) %5)“RUJLTL (N). BEMENBRUEIERS A ) (NE) (RIS
i 12000 - cnlAF)  BREELSEENBR(G) . Ml HNBR(NH)
o G ERESY BN T BRRICIEEL TH0E G A

XO)REE U —2/(YS2) (YS4) LB YU I— as A
A TDOII -G BREEEES . FDAES,
%7) EEBMPEEK (KE) DARHEHEE. 105~ 100 Q - emT T,

376



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. REWE

s $RECA -NF | -SF -DL -ER -FG
m HHEEE BERIRALESSIR | IRERESR S
TAOVEME | VLo | D=7 | RESE | O—T4VY
REIE P
. o | @ ®
N N D o SUT—(S)
S R — PR IS Sum | N egensy
.= . FEET-V(E) | T BHEI-/(52%)
—®F| R — O O O O O
RGN FE | A — O O O O O
NEL | RM — — = = 9) O
VI L — O O O O O
VINMO—X | LB = O O O O O
AOLSD | K - - - - - -
i RO—X B - 0 O O o o
A zBO0—X | W - — — ) ) o
v onsm | PB - - - — — S
K &mmiiA  [BEBD — - - - =
SR P - — — O O O
oSk | F - — - 0 o o
ToVNBAREEXA | FH — — — O O O
REEMLE | Q - - - - = =
2y | S - = — — = =
=M E — — — O O O

#) ) WY A ZICRONFADREIIEDGDFT .

®. ) WREESIE GRIMEYROBHEAN) ER—ID) WRHA X - FRk—BERESRBL TS,
£ 5 | #EEA | M4 -M6 | -M10 | -M20 |-M5G0
JuRgRRS|  — (M4 [ v ] M10 IM20 —
RIYAZ|WRTILDH| MAx07 | M6éx1 | MI10x1.5 | M20x2 | M5x0.8
¥)MB(FEZ DGR LY DS TEUT I BB AEICEHER 2T v hDMEFREDDEEM BBV EHhELIZE,

@. IEIRBSLEEIE 7 5 v F A M E (RO—X5+1 TDdH)

== HHEEA -QK -QM -QKE
- BEMPEEK ‘
PEEK | POM | i 105~ 1060.0m)

FIEH = — 4
- @ &

#1)ANO—X5A T @10 ~ g30mDA T3V ERDET,
#%2) REWUEEERUIB G BIIE T 5w F AU NEBUF IS NFEE A
%3))\WRHME | BEE Y -V ERIRUVISBAR IR 5y F AV NEE TS NE R Avo

®. -S3{HtFE IO IHEN)

5 = SEEAA -s3
. REIEERS TS
ERME s SRR

377



J\NWRILBE /| I\NVRRIEEYH~

[)\yhEEfEE S (Ivial | IEE 758 | B E IRV DR CER T o BRI AR LY (& B2/ Cw RIS 8K (P386~) ZCEL L& LY,

P620
& - S ISYNIAT
ISuRGAT JWRTLOH porIa s
INRRIFFEYh
A% (%) i (%)
JNWRILMERLS INWRI LSS
BEAR N S U F SE BEAF N S U F SE NE
_ < BEM4 _ . BEE4 | SEMNBR
—RYJL T S =2 —RYJL [T 3 = o
NJ)L |- |DLE V| Tvdk Y=y NV |- |DLE V| Tvdk Y- | E8RSAT
VP10F(4]5) 550| 825/ 1,210 2,090| 825 VP10F[@E-M4(8)| 1,210| 1,485 1,870| 2,750| 1,485| 1,485
VP15F(4]5) 605| 880 1,331| 2,209| 880 VP15FE-M4E)| 1,265 1,540 1,991| 2,959| 1,540| 1,540
VP20F(4)5) 605| 880 1,331| 2,209] 880 VP20F@E-M6[B)| 1,265 1,540 1,991] 2,959 1,540] 1,540
VP25F(4]5) 660| 935/ 1,452 2,508] 935 ©7) |vP2sFa)5-me8)| 1,320 1,595 2,112| 3,168| 1,595 1,595
VP30F(4]5) 660 935 1,452 2,508] 935 VP30F@E-M6[)| 1,320 1,595 2,112| 3,168 1,595 1,595
P620 - P620
. e - A
. ISYRTA TIATRIEA S A T ISYRNIA TIATRRIEAR S A T
J\RILDH INYRRIfHvh
i () i ()
JNRIDLMEBES ISWRILMETLS
EAEX N S F SE NE BEAEX N S F SE NE
_ . EEM | SZHNBR _ EEM | SEHNBR
SRV TvE |, N SR TV TvER | Sl
MILIAI=) TR oo s ML= TUR |2 s
VP10FHZE 660 935 2200 935 935 VP1OFHE)5-M48)| 1,540| 1,815] 3,080 1,815 1,815
VP15FHEE 715|  990| 2,409] 990| 990 VP15FHE)5-M48)| 1,595| 1,870| 3,289 1,870 1,870
VP20FH[)5] 715]  990| 2,409] 990] 990 VP20FH@E-M68)] 1,760 2,035| 3,454| 2,035| 2,035
VP25FH[ZIE] 770| 1,045| 2,618 1,045 1,045 VP25FH@E-M68)| 1,815 2,000 3,663| 2,090 2,090 +0| DA
VP30FH[4][5] 770| 1,045| 2,618 1,045 1,045 VP30FH@E-M68)| 1,815 2,090 3,663] 2,090 2,090 +0
P639 P639 O=ELENEE NeW)
y | (T3Yh-DSYRREBRITT)
Al e ®  mEEmLy T L
c\\ J gl = < j' j' Y W
I\ REERE D o A )V VIV b e o =
ffitE (%) it () (Jmm)‘i DL | -ER | -FG
@/SoRILHERS @ /SRTLHERS ok | B | U
BARX | K | M | KE AR | K | M | KE s DL g | 1500
P=l==]| === =
peex | Pom EEM PEEK | POM BEMN 210 +935| +330| +583
PEEK PEEK 215 | +1,001| +330] +638
VP10Q[) 4,070| 3,740 5,170| MaE®) [vPioQ@-MaB | 6,270 5,940 7,370] +1,100| ENE 220 | +1.232] +330] +803
VP20Q[4) 5720 4,840 7,370 VP20Q@-M68 | 7,920] 7,040 9,570| +1,100 — 225 | +1,705] +330] +858
VP30Q[4] 7,370) 5,940/ 9,570 " |vP30Qa)-me(8] 9,570/ 8,140 11,770| +1,100 230 | +2,255| +330| +1,650
P.652 i P652 MBS, F, SE| N,NE | S, SE
ARIIZAT ARIIZAT
JI\YRTLDH I\ RRIfFY
A% () A% (3¢)
N @ RyRI L EES AU N @ SyRT L ERS
R SN A = o
C S R (&) S -S3 [iin
o0y | ya—y s00by | yUa—|-sa s
VP10S4) 418| 836 vP10S[@-Me[8) | 1,045| 1,463] +836
VP15S4] 462 924 vP1594-Me8) | 1,100| 1,562] +880
VP20S(4] 495 990 VP20S[4]-M6(8) 1,375 1,870| +1100
VP255(4) 539 1,078| [EHERA |vP25S[4)-M6(8) 1,485 2,024) +1188| VM
VP30S4] 594| 1,188 VP30S@-M6B | 1,650| 2,244] +1320
VP3554) 1,980 3,960 VP35S4)-M6[8) | 4,686| 6,666 +550
VP50S4) 2,420 4,840 VP50S[@-M6[8) | 5,566| 7,986] +550
VP70S4) 4180 8360 . [VP7OSI-M10) | 8261) 12.441] Gea) |
VP100S(] 5,500/ 11,000 VP100S[4-M10(8) | 11,858| 17,358 (x4)

INR—VIEHEROHEEER

XDARERAD (R HFRENER T,

#2) LI NDEUTFITIF) YRR IBRE(TIEDE T o ) \WRR I ZBRE CTHEVB A R Iy SBIRLTLIZE W,

¥3)RILINDENFHIETUF 2 TIVINIVI BREITIEDE T . TUF 2T IUINLI EBR B THEWEEF. TUFT TR
ILE Ry SBIRL T 20

#4) AN E A TD) CRER g70mm, @100mm R T2y M ARERD -SSR EFEFDHRICIEDET T,

AR—VEEHERL. ALY A MNCT AR5 ERDEE () @ INR—ViEHEmOREERT T3y

CAD>— 5 # 2L THD ET. SVARCIAF:  EEE
183> saftis

384



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

ANFERDFEREIACDOWNT
AR—VIEHBEROBERIESEE ERAROLBIEEE 22
DOTEFEICOEEL TS, YHAR YA NCTAHFTHRIZE L,

Ve wrRIRERBLES 1T

REHS RS ELWERE I <END— I A
BEXE(B)
TEREDE R R e

“ :

v

@©. BZ/)\wk
@. IRILFRR

NI EER ATV iy | BEIAT | EKEIAT
VIR == Dsusg| == [ovsrni—mu| e VR Do eem
- BEHHO L MA A MC Cc ocC LFC - EZREO L HC -
SlEZ=REOE MB B MD D oD LFD = BFREO#E  HD HE
HE=E - E - F - - 7gE0mE HDW | HEW
JCREERECS | Ivial I | Tvial IV | vial I | va I | Pvial IEE | va A ) WoREREC S | vial A | s IE fE\‘I‘
®. I\ X X
£ 2 | 10 | 20 | 30 p=
HAZX(mm)| 10 | @20 | @30 %
kRS W = B
@. ZRO—2 (RILIFIREEE - MALA.MB.B.E.F.HE. HEW(E 2 A) E
=1 -2 -4 -5 -6 | -10 | -15 | -20 | -25 | -30 | -40 | -B0 wrEens i
ANO=2(m)| 2 4 5 6 10 15 20 25 30 40 50 ®:\V4 A
VPMC o0 ®: M6
VPC o0 D D o0 b
%[ vrPoc 0 X X X0 #
U[vPLFC| 0 o0 e 0 H
% [ VPMD o0
#[ vPD 0 0 0 0 >
i vPoD [ ) o0 o0 5
% | VPLFD o0 [ [ o0 b
%E VPHC o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 ~
VPHD o0 ]
VPHDW o0 =
B
®. VWA Q : REREHIES AT Efﬁ
®. I\yRIHE ®. FARFvYFvH T3V (IFREE : C,D, FOH) 2
Cille K M KE £ = | #|5iA | -DC = s
HEREM & PEEK POM BEEPEEK SANFrFr|  #RU fF& /ﬁ‘l" ;
%) BEBIEPEEK (KE) DAFEIEHIEIS. 109 ~1000 - on T HOYAF U F vRERIFMILIR TR [
i o B FO—oHME<EDFT, M3y FroFv -
@.BEZREOY A0 X - B2k GRILYEIRES © FIFEEEA) HWeb - NCTHEERL 2L,
ﬂ? llj( U)’S’w%’ﬁlﬁ?(mm) /\_777?%%5(“1) X—I\)bxir“i*‘/ _ Xj’uygﬁé(m)bgﬁakga% . LFC@H)‘)
2 5 |-1804|-2J|-3J|-4J|-6J|-3B|-4B|-6B |-M5|-M6 s smEa A n———
BEF1-HR| 1.8 | @2 3 4 6 = . 8
rlelf] o2 o0 [ ed | oo 25 i | % B | ESE  |ESEEESEO
RIGAT V5<08| Mox] ) AO—2 2mDBA. [-SF1/4](FEIRTEFE Ao _
VPMA O O O O . =~
VPA O [ 0 0 o) o @.FTBLEHFGHTVaY)
VPMB | O O O O O @) @ @ 2 = | #wmEEA | -ECV
VPB O [ o o O [ o 0 =
VeMC | O | O | O [ © O [0 & FBILS | ARL NS =
VPC O O O O O O #O)ETBALEFE, -SIERRITHIGL THDFE R Ao . £
& VPOC O O O O O @) EREHIER
£ VPLFC O ol ool o o0 o o
}/)L: VPMD | O 0 0 ) 0 0 0 0 0 ©. T4IVF (FT23Y)
K veD O [ o010 O[O o £ = | m=mA | -F15 | -F30
VPOD O O O O O O ,T\—Jdg 'fﬂ'#
VPLFD O O O O O @) @) @) T4 |, NN
VPHC | O O 0 0 O 0 0 O O (BBEE.7of)| (BEmETE7 )
VPHD | © | O | © | O | O 1 O | O | O | O NEERLS|  — M4, M6 M6
VERoW 8 8 8 8 8 8 8 8 8 51) T LS. -SHERICHIELTBDE Ao -
ST 5 S S 5 S = = = 2)D—UIERICISHABRET DIRBTCOER
[CI&. -FROZEHERLZE T,
¥)JWWRT A ZCKD RIRTEDEZEH AT A ADNEFEDE T AXICTBEDMAERIC T RIRTEHEZEE . &
OY A X=THERLEE W, /\WFE@%/LZ’”' g
PED) FED) !
PR ITSoay | e Gy | emwaRy Aty O-SSiHRETYY)
2 = |-M8|-M10|-M12|-M14|-R1|-R2|-R3|-R4|-G1|-G2|-G3|-G4|-FM5|-FM8 S fRECA -S3
23 -/ M8 |M10| M12 [M14 M5 | M8 = 3 (IR ERE
FKITAZ| el %15 x175| x 2 |R1/8|R1/4|R3/8|R1/2|G1/8|G1/4|G3/8| G112 s |y 05 SEME S i e
WA VPE] O |O O [ Oo|loJoJolJolololJolololo =)L ILWE =% HNBRZ/zI&FKM
%) ) CREBEEE S MAIG R I A TRA. GAICHISLTBEDEH A R 555 T

VYT N—=2

=

B
,u—.iJ

HHF

L wy g =G
]
[ ) y

) D VIVFMRFT AL 1.8, @2, g3mé, AO—210

i _EDILS (VPHC LS ZBR<)  VPLFC,VPLFD7R
LIS HnL TEDEL Ao

639



rz/WRIRERBLEYTT

R
BRI A EXRTIE-FERRISKIBDHXCERE.

D~ SR DFICUVAIRE) .+l PEEK, POM. BEBI PEEK D3 TEHR.
LF2T)igmIVS Ehls) Y THERID G ST — T GIRE R EE.

BZERIRIFOT—J DR EE L. BRENSZ, BRIE.
FBHELER R

s/ CWkIE. R ERABL I FZERWTARFEN I CE < ERICITIRTFE,

210,.220,.250mm

SELHNIVYINUI—237,

RAN—IDBO Y MRHERICIHERLTBOEE ABL TS &) RO D B HERTETY . A REODREFABH SO T ZEL,

(o NROMHEICOFELTIE ) WRBAE LS BAD R THET BT ENTRETT)

- il 7 LS H TS VPHC,

2 5
- HIN—EURTUV IR CEBIEVPHD. VPHDW, L4 ¥ )
- BE#HIR T VPHE, VPHEW, o ‘-_; tf‘ ‘ir:)
a J

- VPHDW. VPHEW (& 185 R ODERGECE BN LR B O S 1 o

FEEXIRIC . BENICFDEFM DA EIIRESHEXEN/VS (VPLFC. VPLFD) ZRA=.

B0 | YA TDOVPLFCIE) WA v TR E BB ORI+ IO RIS DIz, Fa—T DRFNCKDAMO—I D EIL L. T — I IS OEEZIN
ABDEFES A TOAR.

RQ IR A AT DEMEEENNIVS (VPE) hiFEX,

A MU RS A LA BT —) R BT R R

) BN — D S0 N BIEEICIHBHLTEDF BAD T, B REODEERNBBUISDEEEL, (MBI OFEL TS, ) WRE LS
BADEEERLTHHT BT ENTRETT)

@ IARF Y FPIFILY (FTV3) )
| ATV THRIVS DBEICKIDFRET SEFEMZEF YT
Ll CREZMEZ(T M RIVI ZEN. I F T

VPC, VPD. VPFIILF DR

O RBR(FTV3) )
IETRALER. T0IVF D7 T23TICE k.

-SSR (A TY3)
MECHEEND ET DERMEIRER,
MFEBO>— IV T LMBIFmAY 2 EICENIZE HNBREZISFKMZRA.

UFEITIVRIVE DLtk LIVFEDTIRIVY OEER
BT =R |
EREZES 0 ~-100 kPa

EFRERE 0 ~ 60°C (RAEBECE)

o 8 (JLER)
e e R \ SaftiE
® ERAPFIN FKMJwE&dLA
® peyri SUS304
® JSRAAR BHATVLURA(K) + BHIE
@ DIANTJOvY AT VUA (%) + B{E0E
® EEAG B EBRE VT L AvF) [BR VRN ()
® JL—k ol GEBE v )LAvF) [BRAVR-Z NN ()
@ J\wk PEEKZFTzlE POM?f:IJiE%’I&PEEK
N SPCC + NBR(VP10QLIDEE)
HATIH 5US304 + NBR(VP20, 30000154 | SUSB16 + FKM
® A=Y SUS304 + E{LAE
%) MHEEAR (. SUSS0HES SN E T,

640



PISCO.

A& (¥)
“ ot | A 6)/ SRS
IV TR (m) Z;Enmj) BAER K M KE
= BEM
PEEK | POM | S 0
23 |VPMA10Q[E-3J
E‘/Eﬁ?‘y?ﬁﬁfsg 210 o4 |VPMA10QE-4JT) 7,480, 7.150) 8,580
[VPMA| 220 | o4 |VPMA20QE-4J01| 9,185 8,305 10,835 +1,870 —
230 | o4 |VPMA30QE-4J01| 10,835 9,405| 13,035 +1,870
fitE (%)
\ oo B 6/t HERS
TSRS T | FaT| mAR K | m | kKE | -s3
442 (mm) B
PEEK | POM s -S3ft#%
BELBEO L| 910 | o6 |VPA10QE-6J11 | 7,645 7,315 8,745| +2,200
P9y FEE 295K 23  |[VPA20Q[E)-3J 9,284| 8,404/ 10,934 —
VPA| 220 | o4 |VPA20QE-4J0T | 9,328 8,448| 10,978) +3,278
06 |VPA20Q[E-6J1T | 9,350 8,470| 11,000] +2,255
03 |VPA30Q[E-3J 10,934 9,504| 13,134 — =N
230 o4 |VPA30Q[E)-4J01 | 10,978 9,548| 13,178| +3,278
06 |VPA30Q[E-6J1T | 11,000] 9,570| 13,200| +2,255
A& ()
| B B/t rHERS
rusmR | \("‘& A=y | mamR K | M | KE | -s3
™| oz smt
PEEK | POM s -S3ft#%
B BE0 £ | 220 | M6x1 |VPA20QE-M6[T| 9,020/ 8,140| 10,670, +2,156
ARI 29V9-R | 230 | Mex1 |VPA30QE-M6T| 10,670| 9,240| 12,870| +2,156
VPA| a
A ()
o | B 6) /R8RS
rLIRR | \(;;;1 Fa-J|  EARR K | M | KE | -s3
5442 (mm) EEE
PEEK | POM — -S3ft#k
BED B0 B 23 |VPMB10Q[E-3J 7,381| 7,051 8481 —
VVHYFHFIZ| 310 | o4 |vPMB10QE-4JMT 2425 7005 505l 22 M4
'VPMB] 06 |VPMB10QE-6J0T +2,431
23 |VPMB20Q[6-3J 9,141 8,261| 10,791 —
220 | o4 |VPMB20QE-4J(T RO T e +2,233
26 |VPMB20QE-6J0T +2,431
[ V6 |
23 |VPMB30QE-3J | 10,791| 9,361| 12,991 —
230 | o4 |VPMB30QE-4J0T +2,233
10,835 9,405| 13,035
26 |VPMB30QE-6J01 +2,431
A& (¥)
\ Jwig| B 8/ PRHEES Ik
NVIVESI2N () =S BAER K M KE mens
TAX T -
PEEK | POM | D00
BED Q0 | 210 |M5x0.8|vPMB10Q[E-MSIT|  7,150| 6,820 8,250, +1,100| [NiaN
ARY ZZ [ g20 |M5x0.8|vPMB20QE-M5MT|  8,910] 8,030] 10,560] +1,100
VPNV 230 |M5x0.8|VPMB30Q[6-M51| 10,560 9,130| 12,760| +1,100 W

>> https://www.pisco.co.jp/

o\ ANR—VIEHEROHEEE

¥RV F I —TMF 5 A TEBIRTEF I F/e. VPMBIR)L
SFFEAF1—THNE ¢1.8m, g2mD D> TV FHF 5 A TH
aﬁoi‘gﬁ,%¥.‘ﬂﬂl3§§b®%‘¥ﬁﬁ’\a’ﬁﬁ-ﬁméb‘e%‘?'c“émc

3%4@;

. W
FNR—VBHERI. DHKY A MIT

CADcADF—s =L CaDE .

ANR—VIEHERDEE ()

e m s

Option

FIR—VEHEROEERS T3y

: -83 = -$3ft#k

#1)-S3EERD ROV I BEY -0 T IV—IC HRT v
E(FFKM+SUS316ITIE0FE T o

#2)-S3ERDIBEIF CHED Ly fits CRARD-S31H ]
DEFEEMBELTZEL,

T3V BRI
2\T

= P.651

641

N-TI| 7N

N St AN @Eﬂ&%iﬂﬂb JHERAT | N—0);

U\



rz/WRIRERMHLIESYTT

o\ INR—VIBEEROFEEIE
¥RV E = TWF & A TEBIRTEF I, &z VPMCIRL
SFFEAF1—THE 21.8m. @2mD DT> FvFHF 5 A TH
DOFT FHAFRFODEEM BBV ELELEE L,

§

ki

g
iy
-

#1)-S3ERRDE DRI I 8IFY =0T )L—IC HRT v

#2)-S3 DB GF CRED YRR ARID-S3114k

642

A% ()
o | B B/t H1ERES
NI PAGY] 23 _
NILFFR SFa=> BEAER K M KE -S3
(mm) = -
442 (mm) B
PEEK | POM s -S3ft#k
BE L0 & 23 |VPB10Q[6-3J 6,974| 6,644 8,074 —
V9vFEFA9V9-F| 510 | o4 |vPB10QE-4J01| 7,018] 6,688 8,118| +2,662| ENEN
VPB| o6 |VPB10Q[E-6JT1 | 7,029] 6,699 8,129] +2,871 CADIZKA’\E)—_??EQ%%J&QE\W’( hCT
e 23 |VPB20QB-3J 8,624| 7,744 10274 — i e C ToYERRLTHEDFT.
; 220 o4 |VPB20Q[6)-4J01 | 8,668 7,788 10,318 +2,937 AN —UIEBERDREE (LR
. | o6 |VPB20Q[6)-6J01 | 8,679| 7,799 10,329 +3,146 o | AN VALS
i 23 |VPB30Q[E-3J 10,274| 8,844| 12,474 —
230 | o4 |vPB30QE-4J0l | 10,318| 8,888| 12,518| +2,937 @zﬁ’\“—“/%ﬁﬁﬂ:ﬁ@’%ﬁﬂ%z Jvay
06 |VPB30QIE-6JI1 | 10,329| 8,899| 12,529) +3,146 0 : -S3 = -S3ftix
4% (%) B |ZFKM+SUS316(TE03FE T,
kg | BA [/ e oy DOEFENELT N
HILITAR (:m& I | BARR K | M | kKE | -s3 ccb
HA4X EE FTVavROELEIC
PEEK | POM kK -S31t#k 21T = P.651
BEd O | 210 | Méx1 |VPB10QE-M60l| 6,710| 6,380 7,810] +1,540
X2J 29V5-K | g20 | mMex1 |vPB20QE-M61| 8,360 7,480 10,010| +1,815
VIFD 230 | Méx1 |VPB30Q[B)-M6(T| 10,010/ 8,580 12,210 +1,815
A% (%)
| R 6) /YR EES
S PAGY 2 3 X .
RILIFR Fa—7J EAER K M KE -S3
(mm) | g7z -
5442 (mm) EE
PEEK | POM v -S3ft#k
2FYVHR BE0 £ 23  [VPMC10-4Q(6-3 —
{ g 9,724| 9,394| 10,824
5v5vFas = | 210 o4  |VPMC10-4Q[E-4T] +2,233
(VEVIC s 23  |VPMC20-4Q[6)-3J —
& | 220 11,484 10,604| 13,134
o o4  |VPMC20-4Q[6-4J01T +2,233 e |
AR0-%5 - s30 -2 VPMCS0-4QB-8) |y 4ol 41,704 15,334 ——
4 B o4 |VPMC30-4QE-4JT[ ’ T 42,283



PISCO.

A& (¢)
s |V ONE| 2000 | y o PRARES IR
LI SFa=> EAR K M KE e
(mm) (I'ﬂﬂl) 9*?%(""") §§'|§ Eﬁaﬂ?
PEEK | POM | 'So o
271U V4R BE0 £ 23 |VPC10-6Q[6-3J8]| 8,624| 8294 9,724] —
8yFEE 2905-K 6 o4 |VPC10-6Q6-4J8)17| 8,668 8,338 9,768] +3,652
VPC| o6 |VPC10-6QE-6J8T)| 8,679 8,349| 9,779| +3,861
23 |VPC10-10Q6)-3J8)| 8,734| 8,404| 9,834| —
10 o4 |VPC10-10Q6)-4J8)| 8,778 8,448 9,878 —
210 06 |VPC10-10Q6)-6J8)| 8,789 8,459 9,889| — f—
23 |VPC10-15Q6)-3J8)| 8,844| 8,514 9,944] —
15 o4 |VPC10-15Q6)-4J8)| 8,888 8,558 9,988 —
- @6 |[VPC10-15Q[6-6J8)| 8,899 8,569 9,999 —
23 |VPC10-20Q6)-3J8)| 8,954| 8,624| 10,054| —
20 o4 |VPC10-20Q6)-4J8)| 8,998 8,668 10,008 —
26 |VPC10-20Q6)-6J8)| 9,009| 8,679| 10,109| —
23 |VPC20-6Q6-3J8)| 10,384| 9,504| 12,034] —
6 o4 |VPC20-6QE-4JBITI| 10,428| 9,548| 12,078| +3,652
06 |VPC20-6QE-6J8IT)| 10,439 9,559| 12,089| +3,861
23 |VPC20-10Q[6-3J8)| 10,494| 9,614| 12,144] —
10 o4  |VPC20-10Q[6-4J8)| 10,538 9,658| 12,188] —
@6  [VPC20-10Q[6-6J8)| 10,549 9,669| 12,199 —
220 23 |VPC20-15Q[6-3JB8)| 10,604| 9,724| 12,254] —
15 o4  |VPC20-15Q6-4J8)| 10,648 9,768| 12,298 —
o6 |VPC20-15Q6)-6J8)| 10,659 9,779| 12,300 —
23  |VPC20-20Q[6-3J8)| 10,714| 9,834| 12,364] —
20 o4  |VPC20-20Q[6-4JB8)| 10,758 9,878| 12,408 —
26  |VPC20-20Q[6-6J8)| 10,769| 9,889| 12,419] —
23 |VPC30-6Q[6)-3J8)| 12,034| 10,604| 14,234] — =N
6 o4  |VPC30-6Q6-4J8)1T| 12,078| 10,648| 14,278] +3,652
26  |VPC30-6Q6-6J8)17| 12,089| 10,659| 14,289| +3,861
23 |VPC30-10Q[6-3J8)| 12,144| 10,714| 14,344] —
10 o4  [VPC30-10Q[6-4J8)| 12,188| 10,758| 14,388] —
@6  [VPC30-10Q[6-6J8)| 12,199| 10,769| 14,399] —
230 23  |VPC30-15Q6-3J8)| 12,254| 10,824| 14,454] —
15 o4 |VPC30-15Q6-4J8)| 12,298| 10,868| 14,498 —
06 |VPC30-15Q[6-6J8)| 12,309| 10,879| 14,509] —
23  |VPC30-20Q[6-3J[8)| 12,364| 10,934| 14,564] —
20 o4  |VPC30-20Q[6-4J8)| 12,408| 10,978| 14,608 —
06 |VPC30-20Q[6-6J8)| 12,419| 10,989| 14,619] —
4% (¥)
e | /00| 20— | B ’ o PEIRES
IV TR TxRI BEAR K M KE
(mm) (mm) Az
PEEK | POM i
PEEK
7YV B0 | 6 VPC10-6Q6-M6B)T]| 8,360 8,030 9,460 +2,530
XY 255K 210 10| e VPC10-10Q(6-M6(8)| 8,470 8,140/ 9,570 — —
VPC| 15 VPC10-15Q6-M6[8]| 8,580| 8,250/ 9,680 —
20 VPC10-20Q6-M6[8]| 8,690| 8,360/ 9,790 —
6 VPC20-6Q6-M6[BIT]| 10,120 9,240| 11,770] +2,530
220 L VPC20-10Q[6-M6(8]| 10,230 9,350| 11,880 —
15 VPC20-15Q[6-M6(8]| 10,340| 9,460| 11,990, —
20 VPC20-20Q(6-M68]| 10,450| 9,570| 12,100 —
6 VPC30-6Q6-M68IT]| 11,770| 10,340| 13,970 +2,530 =N
230 10| e VPC30-10Q[6-M6(8]| 11,880| 10,450| 14,080 —
15 VPC30-15Q[6-M68]| 11,990| 10,560| 14,190 —
20 VPC30-20Q[6-M6(8]| 12,100| 10,670| 14,300 —

>> https://www.pisco.co.jp/

o\ AN—ViEEHEROHESRR
HOMILSE N —THF A TORRTEF
I EMSREODHEM BBV EDE
<EEL,

FaD BN VBHERE. RHAY A MET
5 e CADF— 5 Z R L THBOET .

t‘ﬁ?[ﬂbl

ANR—VIGHEEmDEE (HTEE)
Package] 18 1%

(AN VERBROMERT T2y
PO 8] -DC SH RN PYFwiIRILY
. -83 = -S3{t#k
% 1)-S3EARDBF DRI VI ®IFSY —oT)b—IT H
AT WA EIEFKM+SUS316(C1EDE T,
%2)-S3TFDBEF CHED Y NRMREICRARID
[-S3ft4% ] DEERZEMEL T EE L,

FTaVmDERICDONT

643

“

4

N IEREsl el @Eﬁ&%ﬁlﬂb RO | N—O W

U\



rz/WRIRERBLEYTT

FIR—VigHEROHESE

S ()
Ry TS E N~ TRES A TORRTEET. IS
) JORE | 2hoy | B G/IYFHEES -, BEOOREFABENEDE T,
TILITER Fa—7|  EARR K | M | KE | A0
(mm) (mm) SR (mm) == BHxS
PEEK | POM Tt AR—VBEERE. AT T
PEEK )| CADF— 5 ERILTBOE T,
27YVHR GO £ 03 |VPOC10-2006-3J| 8,954| 8,624| 10,054
U9y FiE N-EL 20 o4 |VPOC10-20Q8-4)| 8,998 8,668] 10,008 e $—:{f§ﬁrﬁ®ﬁ§(ﬂjﬁ$ﬁ)
'VPOC 06 |VPOC10-2006-6J| 9,000] 8,679] 10,109 a1

23 [VPOC10-30Q6)-3J| 9,064| 8,734| 10,164
30 o4 |VPOC10-30Q(6-4J| 9,108 8,778 10,208

210 06 |VPOC10-30066-6J| 9,119) 8789 10219 pe BRI | Ty
@3 |VPOC10-40Q[8-3J| 9,174 8,844| 10,274 L &=
40 o4 |VPOC10-400E-4J| 9,218| 8,888 10,318 L} o

o6 |VPOC10-40Q(6-6J| 9,229| 8,899| 10,329
23 |[VPOC10-50Q(6)-3J| 9,284 8,954/ 10,384
50 o4 |VPOC10-50Q6)-4J| 9,328 8,998/ 10,428
26 [VPOC10-50Q6)-6J| 9,339| 9,009/ 10,439
@3 |VPOC20-20Q(6)-3J| 10,714| 9,834| 12,364
20 o4  |VPOC20-20Q(6)-4J| 10,758 9,878| 12,408
26 |VPOC20-20Q6)-6J| 10,769 9,889| 12,419
23 |[VPOC20-30Q[6)-3J| 10,824| 9,944| 12,474
30 o4  |VPOC20-30Q6)-4J| 10,868 9,988| 12,518
26 |VPOC20-30Q(6-6J| 10,879 9,999| 12,529

220 23 |VPOC20-40Q[6)-3J| 10,934| 10,054| 12,584
40 o4  |VPOC20-40Q[6)-4J| 10,978 10,098| 12,628
26 |VPOC20-40Q(6)-6J| 10,989| 10,109| 12,639
23 |VPOC20-50Q(6)-3J| 11,044| 10,164| 12,694
50 o4  |VPOC20-50Q(6)-4J| 11,088 10,208| 12,738
26 |VPOC20-50Q(6)-6J| 11,099 10,219| 12,749
23  |VPOC30-20Q(6)-3J| 12,364| 10,934| 14,564 =N
20 o4 |VPOC30-20Q(6)-4J| 12,408| 10,978| 14,608
26 |VPOC30-20Q(6)-6J| 12,419 10,989| 14,619
23 |VPOC30-30Q(6)-3J| 12,474| 11,044| 14,674
30 o4  |VPOC30-30Q6)-4J| 12,518 11,088| 14,718
o6 |VPOC30-30Q(6-6J| 12,529| 11,099| 14,729
230

23 |VPOC30-40Q(6)-3J| 12,584| 11,154| 14,784
40 o4  |VPOC30-40Q(6)-4J| 12,628 11,198| 14,828
26 |VPOC30-40Q6)-6J| 12,639 11,209| 14,839
23 |VPOC30-50Q(6)-3J| 12,694| 11,264| 14,894
50 o4  |VPOC30-50Q(6)-4J| 12,738 11,308| 14,938
26 |VPOC30-50Q6)-6J| 12,749| 11,319| 14,949

A& ()
ey B B /SRt ERS
e | /SRR | ZNO-2 - 2
NVIVESiZN TR BEAER K M KE
(mm) (mm) .
DA BBl
PEEK | POM | oo
27YUYAT B0 £ 20 VPOC10-20Q[6-M6| 8,690| 8,360 9,790
XRY AN-EL 210 30| et VPOC10-30Q[6-M6| 8,800 8,470 9,900 -
X
40 VPOC10-40Q6-M6| 8,910/ 8,580| 10,010
50 VPOC10-50Q6-M6| 9,020| 8,690| 10,120
20 VPOC20-20Q6)-M6| 10,450 9,570| 12,100
30 VPOC20-30Q6)-M6| 10,560, 9,680| 12,210
220 M6x1
40 VPOC20-40Q6)-M6| 10,670| 9,790| 12,320
50 VPOC20-50Q6)-M6| 10,780| 9,900| 12,430
20 VPOC30-20Q6)-M6| 12,100| 10,670| 14,300 Sy
30 VPOC30-30Q6)-M6| 12,210/ 10,780| 14,410
230 M6x1
40 VPOC30-40Q6)-M6| 12,320/ 10,890| 14,520
50 VPOC30-50Q[6)-M6| 12,430/ 11,000| 14,630

644



PISCO.

A& (¥)
6]/ VRt ESES .
e |1toRE | 200—p| B ) )Xok
NVIVESIZN SFa=> BEAERK K M KE e
(mm) | () |25 EBHas
442 (mm) EEE
PEEK | POM e
A7YUV4E BE0 £ 5 03 |VPLFC10-2Q[6)-3J
VY FRF BRE o4  |VPLFC10-2Q[6)-4J
VPLFG| 5 23 |VPLFC10-5Q8)-3J8)
o4  |VPLFC10-5Q(6)-4J(8)
z10 | 10 o3 |VPLFC1-100-3.0 16,434| 16,104| 17,534
o4  |VPLFC10-10Q8-4J8)| ' /534 NN
15 23 |VPLFC10-15Q[6-3J8)
o4 |VPLFC10-15Q[6-4J8)
03 |VPLFC10-20Q6-3J8)
20
o4 |VPLFC10-20Q[6-4J(8]
23  |VPLFC20-5Q[6)-3J(8)
19,305 18,425| 20,955
5 o4  |VPLFC20-5Q[6)-4J(8)
26  |VPLFC20-5Q(61-6J8]| 19,316 18,436| 20,966
23 |VPLFC20-10Q[8-3J8)
19,305 18,425| 20,955
10 o4 |VPLFC20-10Q[6-4J8)
220 06 |VPLFC20-10Q6-6J8)| 19,316 18,436| 20,966
03  |VPLFC20-15Q(6-3J8)
19,305 18,425| 20,955
15 o4 |VPLFC20-15Q[61-4J8)
06 |VPLFC20-15Q[6-6J08)| 19,316 18,436| 20,966
23 |VPLFC20-20Q[6-3J8
19,305 18,425| 20,955
20 o4 |VPLFC20-20Q6-4J8)
26  |VPLFC20-20Q61-6J8| 19,316| 18,436| 20,966 =
23  |VPLFC30-5Q[6-3J[8)
20,955| 19,525 23,155
5 o4  |VPLFC30-5Q[6-4J(8)
o6  |VPLFC30-5Q(61-6J8]| 20,966 19,536| 23,166
23 |VPLFC30-10Q[81-3J8)
20,955| 19,525 23,155
10 o4 |VPLFC30-10Q[6-4J8)
230 06 |VPLFC30-10Q6-6J8)| 20,966 19,536| 23,166
23 |VPLFC30-15Q[61-3J8)
20,955| 19,525 23,155
15 o4  |VPLFC30-15Q[6-4J8)
06 |VPLFC30-15Q[6-6J08)| 20,966 19,536| 23,166
23 |VPLFC30-20Q(6-3J8)
20,955| 19,525 23,155
20 o4 |VPLFC30-20Q(6-4J8]
26  |VPLFC30-20Q(61-6J08]| 20,966 19,536| 23,166
A% ()
; 6]/ VWit EBSES
e |JrE| 20Oy | EA . Jtk
MILIFER TR HEAFRL K M KE e
(mm) | (mm) &S
ERte B
PEEK | POM iy
A7YHT BE0 + 2 | M5x0.8|VPLFC10-2Q[6)-M5
ARY RFE 5 | M5x0.8 |VPLFC10-5Q/8-M5(8)
WAS“E® | 210 | 10 |M5x0.8|VPLFC10-10QE-M5@E)| 16,170| 15,840| 17,270 HNAN
15 | M5x0.8 |VPLFC10-15Q(8-M58]
20 | M5x0.8 [VPLFC10-20Q[E-M5(8)
5 M6x1  |VPLFC20-5Q[6)-M6[8]
10 M6x1  |VPLFC20-10Q(6-M6(8)
2 19,030 18,150| 20,680
= 15 M6x1  |VPLFC20-15Q(6-M6[8)
20 | M6x1 |VPLFC20-20Q[E-M6[8) =
5 M6x1 |VPLFC30-5Q[6)-M6[8]
10 M6x1  |VPLFC30-10Q(6-M6(8)
30 20,680| 19,250, 22,880
@ 15 M6x1 |VPLFC30-15Q(6-M6[8)
20 M6x1  |VPLFC30-20Q(6-M6(8)

o\ ANR—VIEHEROHEEE

H) NIV [N THFI A TOBIRTEE T 551
REDDEXRMABEVEDHELZE .

IRV IEHEmORERS T3y

>> https://www.pisco.co.jp/

Option

Package) 1812

FTVavBDOEREEIC

2W\T

= P.651

{-SF1/4 =272 JHE /AGREARERIETTY)
ANR—VI5H R RDEE ()

645

N-TI| 7N

OO sz e e o

U\



rz/WRIRERMHLIESYTT

48 (¥)
etz | B 6] /WM EES
NI PAGY] 23 _
NILFFR (mm) SFa=> BEAER K M KE -S3
542 (mm) EEN N
PEEK | POM s -S3ft#k
A7V VHT L0 @3  |VPMD10-4Q[6)-3J —
{ el 9,834| 9,504| 10,934
DVIVF#FZZ| 210 | o4 |vPMD10-4QE-4J00 +2,233
'VPMD)| 26 |VPMD10-4QE-6J11| 9,845 9,515 10,945 +2,431
ﬁ 23 |VPMD20-4Q6)-3J| 11,561| 10,681| 13211 —
3 220 o4  |VPMD20-4Q[6)-4J01 +2,233
ar 11,605| 10,725 13,255
ﬁ!_ 26 |VPMD20-4Q[6)-6J01 +2,431
e 23  |VPMD30-4Q[6)-3J| 13,211| 11,781| 15,411 —
= 230 | o4 |VPMD30-4QE-4J11 42,233
13,255 11,825 15,455
AND-Y o @6  |VPMD30-4Q6)-6J11) +2,431
it ()
| B B /SyRiERS
e |V i e
RILIFR (m) AR EAER K M KE
P4 X EE
PEEK | POM | o |-
274 a0 | 210 | M5x0.8 |VPMD10-4Q[6-M500| 9,570 9,240| 10,670| +1,100
ARY == 720 | M5x0.8 [VPMD20-4Q[6-M5I| 11,330 10,450| 12,980| +1,100
VPMD 230 |M5x0.8 |VPMD30-4Q[6-M501| 12,980, 11,550| 15,180| +1,100
AND-2
4mm

646

o\ ANX—VIEEREmDFHEEE
¥ ML FGBRAF2—TNE o1.8m, @2mD D5y FHRF S
ATON—THF I TORIRTEF I FEMIREFODESE
FInBBLEDELEEL, ﬁ
-
FAD) R VIBEARIE, AR A hIT 4
7 o] CADT— 9 ERELTHBDF T, .

ANR—VIEHERDEE ()
Package) 18,148

N\ ANR—VEHEROFER S Tay
PNy 83 = s3ftix
¥ 1)-S3EFRDIFDRIN VI @IS —0 T Ib—IC . HAT v
B(FFKM+SUS316[C150DFE T
%2)-S3ftIRDBE(F, CRLD Y MRIlAEI SR ARIDI-S3(14k ]
DERRZMELTLZEL,

FTVavRDOEEEIC
21T

= P.651




PISCO.

A& (¢)
s |V ONE| 2000 | y o PRARES IR
LI SFa=> EAR K M KE e
(mm) (I'ﬂﬂl) 9*?%(""") §§'|§ Eﬁsﬂq
PEEK | POM | S
7YV BE0 & o3 |VPD10-6QB-3JB]| 8,734| 8,404 9,834 —
8yFEE 2905-K 6 o4 |VPD10-6Q6-4J8T| 8,778| 8,448 9,878] +3,652
VVPD| o6 |VPD10-6QE-6JBT1| 8,789 8,459| 9,889| +3,861
: 23 |VPD10-10Q[6-3J8]| 8,844| 8514 9,944 —
10 o4 |VPD10-10Q[6-4JB)| 8,888 8,558 9,988 —
210 26 |VPD10-10Q[6-6JB8)| 8,899 8,569 9,999 — —
23 |VvPD10-15Q6-3J8)| 8,954| 8,624| 10,054 —
15 o4 |VPD10-15Q6-4J8)| 8,998 8,668 10,098 —
@6 |[VPD10-15Q[6-6J8)| 9,009| 8,679| 10,109 —
23 |VPD10-20Q[6-3JB)| 9,064| 8,734| 10,164] —
20 o4 |VPD10-20Q[6-4JB)| 9,108 8,778| 10,208 —
06 |VPD10-20Q6-6J8)| 9,119 8,789| 10,219] —
23 |VPD20-6Q6-3J8)| 10,494| 9,614| 12,144 —
6 o4 |VPD20-6Q6-4J8IT]| 10,538| 9,658| 12,188| +3,652
06  |VPD20-6Q6-6J8IT]| 10,549 9,669| 12,199| +3,861
23 |VPD20-10Q[6-3J8]| 10,604| 9,724| 12,254] —
10 o4  |VPD20-10Q6-4J8]| 10,648| 9,768| 12,298 —
@6  |VPD20-10Q[6-6J8)| 10,659 9,779| 12,309 —
220 23 |VPD20-15Q[6-3J8)| 10,714| 9,834| 12,364] —
15 o4  |VPD20-15Q[6-4J8)| 10,758 9,878| 12,408 —
o6 |VPD20-15Q[6-6J8]| 10,769 9,889| 12,419] —
23  |VPD20-20Q[6-3J8)| 10,824| 9,944| 12,474 —
20 o4 |VPD20-20Q[6-4JB8)| 10,868 9,988| 12,518 —
06 |VPD20-20Q[6-6J8)| 10,879 9,999| 12,529 —
23 |VPD30-6Q6-3J8)| 12,144| 10,714| 14,344] — L
6 o4  |VPD30-6Q6-4JBIT]| 12,188| 10,758| 14,388| +3,652
06  |VPD30-6Q6-6J8IT1| 12,199| 10,769| 14,399 +3,861
23 |VPD30-10Q[-3J8]| 12,254| 10,824| 14,454] —
10 o4  |vPD30-10Q6-4J8)| 12,298| 10,868| 14,498] —
@6  |[VPD30-10Q[6-6J8)| 12,309| 10,879| 14,509 —
230 23  |VPD30-15Q[6-3J8)| 12,364| 10,934| 14,564] —
15 o4  |VPD30-15Q[6-4J8)| 12,408| 10,978| 14,608 —
06 |VPD30-15Q[6-6J8]| 12,419| 10,989| 14,619 —
23  |VPD30-20Q[6-3J[8)| 12,474| 11,044| 14,674] —
20 o4 |VPD30-20Q[6-4J8)| 12,518| 11,088| 14,718] —
06 |VPD30-20Q61-6J8)| 12,529| 11,009| 14,729] —
4% (¥)
e | /00| 20— | B ’ o PEIRES
IV TR TxRI BEAR K M KE
(mm) (mm) Az
PEEK | POM i
PEEK
7YV BE0 & 6 VPD10-6Q6-M6[8)T]| 8,470 8,140/ 9,570 +2,530
XRY 29U49-R 210 10| e VPD10-10Q6-M6[8]| 8,580 8,250/ 9,680 — f—
15 VPD10-15Q6-M68]| 8,690 8,360/ 9,790 —
20 VPD10-20Q6-M68]| 8,800 8,470/ 9,900 —
6 VPD20-6Q[6-M6[B)T]| 10,230 9,350| 11,880] +2,530
220 10| o VPD20-10Q6-M6[8]| 10,340| 9,460| 11,990 —
15 VPD20-15Q6-M6[8]| 10,450 9,570| 12,100 —
20 VPD20-20Q6--M6(8]| 10,560 9,680| 12,210 —
6 VPD30-6Q6-M6BIT]| 11,880| 10,450| 14,080 +2,530 =N
230 10 | e VPD30-10Q6-M6[8]| 11,990| 10,560| 14,190 —
15 VPD30-15Q8-M6[8]| 12,100| 10,670| 14,300 —
20 VPD30-20Q6-M6(8]| 12,210| 10,780| 14,410 —

>> https://www.pisco.co.jp/

o\ AN—ViEEHEROHESRR
HOMILSE N —THF A TORRTEF
I EMSREODHEM BBV EDE
<EEL,

FaD BN VBHERE. RHAY A MET
5 e CADF— 5 Z R L THBOET .

ANR—VIGHEEmDEE (HTEE)
Package] 1@, 15

(AN VERBROMERT T2y
PO 8] -DC SH RN PYFwiIRILY
. -83 = -S3{t#k
% 1)-S3EARDBF DRI VI ®IFSY —oT)b—IT H
AT WA EIEFKM+SUS316(C1EDE T,
%2)-S3TFDBEF CHED Y NRMREICRARID
[-S3ft4% ] DEERZEMEL T EE L,

FTaVmDERICDONT

= P.651
J4IL5

-

HANFryFv | ERRALER

Wil

647

“

4

N IEREsl el @Eﬁ&%ﬁlﬂb RO | N—O W

U\



rz/WRIRERBLEYTT

FIR—VigHEROHESE

s (%)
== ML F, \—THF A TORRTEET, IS
) SRR | 2oy | BR G/IYFHEES -, BEOOREFABENEDE T,
NVIVESIZN a0 o) Fa—7 BEARR K M KE EEns
S (m) aEr: [ AN—UIBHERE. ARYA MT
PEEK | POM | - S CADF—5ZRELTHDET.
27YVHR Wﬁj[]ﬁ 23 |VPOD10-20Q6)-3J| 9,064| 8,734 10,164 ENR—VIEBEHERORRE (L)
V9yFEE D-BL 20 o4 |VPOD10-20Q[6-4J| 9,108 8,778| 10,208 S ALVAES
['VPOD| @6 |VPOD10-20Q[6-6J| 9,119 8,789| 10,219
23 |VPOD10-30Q[6-3J| 9,174 8,844| 10,274
30 @4 |VPOD10-30Q6-4J| 9,218 8,888 10,318 ERIILSR | T
@6 |VPOD10-30Q[6-6J| 9,229| 8,899| 10,329 & é
210 M4 4y ;
23 |VPOD10-40Q[6-3J| 9,284 8,954| 10,384 1‘! &

40 o4 |VPOD10-40Q(6)-4J| 9,328 8,998| 10,428
o6 |VPOD10-40Q(6)-6J| 9,339| 9,009 10,439
23 |VPOD10-50Q[6)-3J| 9,394| 9,064| 10,494
50 o4 |VPOD10-50Q(6)-4J| 9,438/ 9,108| 10,538
06 [VPOD10-50Q(6)-6J| 9,449| 9,119| 10,549
23 |VPOD20-20Q[6)-3J| 10,824| 9,944| 12,474
20 o4 |VPOD20-20Q[6)-4J| 10,868 9,988| 12,518
o6 |VPOD20-20Q(6)-6J| 10,879 9,999| 12,529
23 |VPOD20-30Q[6)-3J| 10,934 10,054| 12,584
30 o4 |VPOD20-30Q[6)-4J| 10,978 10,098/ 12,628
26 |VPOD20-30Q[6)-6J| 10,989 10,109| 12,639

220 23 |VPOD20-40Q[6)-3J| 11,044| 10,164| 12,694
40 o4 |VPOD20-40Q[6)-4J| 11,088 10,208| 12,738
26 |VPOD20-40Q6)-6J| 11,099 10,219| 12,749
23 |VPOD20-50Q6)-3J| 11,154 10,274| 12,804
50 o4 |VPOD20-50Q[6)-4J| 11,198 10,318| 12,848
26 |VPOD20-50Q6)-6J| 11,209 10,329| 12,859
93 |VPOD30-20Q[6)-3J| 12,474| 11,044| 14,674 =N
20 o4 |VPOD30-20Q6)-4J| 12,518| 11,088| 14,718
26 |VPOD30-20Q(6)-6J| 12,529| 11,099| 14,729
23 |VPOD30-30Q6)-3J| 12,584| 11,154| 14,784
30 o4  |VPOD30-30Q6)-4J| 12,628 11,198| 14,828
o6 |VPOD30-30Q6)-6J| 12,639 11,209| 14,839
230

23 |VPOD30-40Q(6)-3J| 12,694| 11,264| 14,894
40 o4  |VPOD30-40Q[6)-4J| 12,738 11,308| 14,938
06 |VPOD30-40Q6)-6J| 12,749| 11,319| 14,949
23 |VPOD30-50Q(6)-3J| 12,804| 11,374| 15,004
50 o4 |VPOD30-50Q(6)-4J| 12,848| 11,418| 15,048
26 |VPOD30-50Q6)-6J| 12,859| 11,429| 15,059

A& ()
ey B B /SRt ERS
e | /SRR | ZNO-2 - 2
NVIVESiZN TR BEAER K M KE
(mm) (mm) .
DA BBl
PEEK | POM | oo
A7YUYHE B0 & 20 VPOD10-20Q6-M6| 8,800| 8,470 9,900
XRY AN-EL 210 30| et VPOD10-30Q6-M6| 8,910/ 8,580| 10,010 -
X
Vizle]s] 40 VPOD10-40Q6-M6| 9,020| 8,690| 10,120
A 50 VPOD10-50Q6-M6| 9,130| 8,800| 10,230
20 VPOD20-20Q6)-M6| 10,560, 9,680| 12,210
30 VPOD20-30Q6)-M6| 10,670| 9,790| 12,320
220 M6x1
40 VPOD20-40Q6)-M6| 10,780| 9,900| 12,430
50 VPOD20-50Q6)-M6| 10,890/ 10,010| 12,540 o |
20 VPOD30-20Q6)-M6| 12,210/ 10,780| 14,410
30 VPOD30-30Q6)-M6| 12,320/ 10,890| 14,520
230 M6x1
40 VPOD30-40Q6)-M6| 12,430/ 11,000| 14,630
50 VPOD30-50Q6)-M6| 12,540| 11,110| 14,740

648

L —l'_"""'.l;



PISCO.

o\ ANR—VIEHEROHEEE

H) NIV [N THFI A TOBIRTEE T 551
REDDEXRMABEVEDHELZE .

ARG ERDEE ()

FTVaVREOEEIC

= P.651

A& (¥)
6]/ VRt ESES .
e |1toRE | 200—p| B ) )Xok
RILSFER Fa—J| EAER K M | KE an
(mm) | () |25 EBHas
442 (mm) EEE
PEEK | POM | 'Co o Y- VAT
A7YUV4E BE0 5 03 |VPLFD10-5Q[6)-3J
VY FRF BRE o4 |VPLFD10-5Q[6-4J 2\T
'VPLFD| 10 23 |VPLFD10-10Q[6)-3J ’
210 o4 |VPLFDIO-N0QE-A)) o o)l 16104 17,534 ﬂ
15 23  |VPLFD10-15Q6)-3J| ’ ’ —
o4 |VPLFD10-15Q[6)-4J
20 23  |VPLFD10-20Q[6)-3J
o4  |VPLFD10-20Q[6)-4J
23  |VPLFD20-5Q[6-3J
19,305| 18,425| 20,955
5 o4  |VPLFD20-5Q6-4J
06 |VPLFD20-5Q61-6J| 19,316| 18,436| 20,966
23 |VPLFD20-10Q[6)-3J
19,305 18,425| 20,955
10 o4 [VPLFD20-10Q6)-4J
220 @6  |VPLFD20-10Q[61-6J| 19,316| 18,436| 20,966
23 |VPLFD20-15Q[6)-3J
19,305 18,425 20,955
15 o4 |VPLFD20-15Q[6)-4J
o6 |VPLFD20-15Q6)-6J| 19,316| 18,436| 20,966
03 |VPLFD20-20Q(6)-3J
19,305| 18,425| 20,955
20 04 |VPLFD20-20Q[6)-4J
06 |VPLFD20-200(61-6J| 19,316) 18,436 20,966 prvrgy
23  |VPLFD30-5Q[6)-3J
20,955| 19,525 23,155
5 o4 |VPLFD30-5Q[6)-4J
06 |VPLFD30-5Q[6-6J| 20,966| 19,536| 23,166
23  |VPLFD30-10Q[6)-3J
20,955 19,525| 23,155
10 o4  |VPLFD30-10Q[6)-4J
230 @6  |VPLFD30-10Q[61-6J| 20,966| 19,536| 23,166
23 |VPLFD30-15Q[6)-3J
20,955| 19,525| 23,155
15 o4 |VPLFD30-15Q[6)-4J
o6 |VPLFD30-15Q61-6J| 20,966| 19,536| 23,166
@3 |VPLFD30-20Q[6)-3J
20,955 19,525| 23,155
20 o4 |VPLFD30-20Q[6)-4J
06  |VPLFD30-20Q[61-6J| 20,966| 19,536| 23,166
A ()
5 6]/ VWSS
e IR | 200 | B )
IV TR FRY BEAR K M KE
(mm) (mm) .
vz PEEK | POM | Sreit
PEEK
27YYHR B0 & 5 | M5x0.8|VPLFD10-5Q[6-M5
ARY BHE 10 | M5x0.8 |VPLFD10-10Q[E-M5
10 16,170| 15,840| 17,270
'VVPLFD] @ 15 | M5x0.8 |VPLFD10-15Q8-M5 e
20 | M5x0.8 |VPLFD10-20Q()-M5
5 M6x1 |VPLFD20-5Q[6)-M6
10 | M6x1 |VPLFD20-10Q[E-M6
19,030 18,150| 20,680
szl 15 | M6x1 |VPLFD20-15Q6)-M6
20 | M6x1 |VPLFD20-20Q(6-M6 "6 |
5 M6x1 |VPLFD30-5Q6)-M6
10 | M6x1 |VPLFD30-10Q[E-M6
230 x g 20,680| 19,250, 22,880
15 | M6x1 |VPLFD30-15Q-M6
20 | M6x1 |VPLFD30-20Q[6)-M6

>> https://www.pisco.co.jp/

649

N-TI| 7N

OO sz e e o

U\



rz/WRIRERBLIEYTT

@—A
AR : N N — o PN N—Y RlE DK A MIT
TIVITER | VPERILA . A— LA R, A= UARY, BT —) (R, BRTTRI% CAD’?AD?EEQ?%%{;%L,’é%ED??o
B BEN| cABLTEFT./ \UT—Ya@bsgs(p.a9os) 2B, o s
2IVET =R | )R RIS ERUERRSO U A ADEETEETY ( WRIARE(P.384) B 1 Y T
\VPE LI RDRBEEU DD 2 MR ISDFT . ) =~ RIRROFE (HEE)
HA—NVAZRY : M8, M10, M12, M14 IR ERE
g X HILXEY M5 M8 . )
= ®MT—/(2Y 1 R1/8, R1/4 R3/8, R1/2 - FR—VIBHERDEERA Tay
BRTTRY : G1/8, G1/4, G3/8, G1/2 PIT) (8] . -DC 9 AR FrwF oL
[ : -S3 = -S3{t#k
filiA& () 3 1)-S3LEDEEDRINU Y JBIFY —o D )—I AR WG
. & BV 5 B(FFKM+SUS316CTHEDET
p— QR 2, ’ JNwR #2)-S3LEDIFAF. SRED Ty RIS CEARID-S3 4]
AL |y fﬁ;; Bxfa X M | KE | -S3 powee DEEEMBL TS,
PEEK | POM f;rf -S31t1% Y3V ROEEICDONT
S>ERX—IBE
Eff# 27 y45t| 210 | M14x1 |VPF10QE)EITT 8,910/ 8,580 10,010| +4,620
Visds 220 | M14x1 |VPF20Q[6)8J01 | 10,670, 9,790 12,320| +5,170
230 | M14x1 |VPF30Q[6)BJ01 | 12,320 10,890| 14,520| +5,170
ANO-Y| S
5.8mm &

650



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

I ATy 3YRIIEHE(TY REgICA Ty 3y ROSBEMEL TS
(8 yAh++yFr i DC

. AN MRS SESY ETBALER DR P P708
ey, R e St BT R ( )
HALFPYF | IMEN | +418] +462 ETRBLER WAl | +1,540| ECVM4-FM4
(-DC) Il | +418]  +462 (-ECV) =l | +1,650|ECVM6-FM6
RIBRVIFER ) sseosais.
[ty @ i 1+

rt%.%oa-syt
g § g AN 0 > )5 | F15, -F30

T3V

i (N=O)7IS] 7N

HIMEE TR ok B
LearaLy, #7vay  |wam e TR ey ( Z1voDKEIPTI2 )

( HAREPYFrOIESE P P373 ) I\RERS1T7405| 1 70 | ENA | +2,640| VFF15-M4
(-F15) (-F30)| (-F15) | I | +2,640|VFF15-M6
' "6 |

-..,_ 7o
U (F30)

F 723V ZHIEXTFERICDONTIE P.6397ZCELEE LY,

+4,400| VFF30-M6

L RIEA /N —Y

N IEREiiss] 7N @m&mm RO | N—O W

JORAILE N JUEVIIRLSEE| RS ) @R CyRE FAIN @ﬁww
HR Wk SEXFER 0 #2A |[ : -S3 (mm) EfHss i
CFHM4-M5(T1) 2,200/ 3,300 210 [ma ;ﬁuiydﬁ
CFHM6-M5[TT 2,200| 3,300 020,030 | HMEH (};ﬁww
JLFIIIL S - N -
e TRV |y o ERITLFS )L WIS A
HATwNE)EF R LS ERERs JRBA
e GASH 22| CFHM4-M5 M4 ARTIN | o [ i ACTS 'jj
R GAS-MB(SwHHHY) 22| CFHM6-M5 [ 6 | EXER a (mm) e 3
o3l VPFG10 88| 210 ~ 030
GAS-M5-SUS 44|CFHM4-M5-S3 | [ivian] oo
GAS-M6-SUS 44|CFHM6-M5-S3 | INEH
350 TS DIV BOHR NG U+ ISt
BUTVET HAT v DB ECTHE A DR G EROTTH
DETEX LS,
° \
L BsRE/N—Y
STV e VIS SOUIZESEEE= AN
% Ao [DUEILRLSEE] A ) |ER RE
AN [ A |0 - -S3 (mm)
F97%5 CFHMS5-M5(T 2,200| 3,300| 210 ~ 630
FVPL-FM4-M6 ILFIN ) IUFIIVRILIBOHART YN TUFIILt)L
ok LY HITHBLTVET,
u&%ﬁmmw@ BEe
ESe N
(210mm) m fapg/ (i

JRE AR flifs 6 |@m) g | WS
RI7ITIEHA| M FEA |00 83| (M) | ZemET—ZEiR
FVPL-FM4-M6IT|  913] 1,243 ot0 | Nial » IR

1)) WRBGEES | MOM) WIRRILAIT.) WRIEHERES | MAD) SRR I 2y
MBI BIBAICEAT SMBENET .

¥2) P THADHRT NG P ETFIBUTLET

651



(j) =22/ Cy KRR DR

S22 )\ RDEBRICDWNT

1. PISCOMEZE) twRIE. RIS &ty DA BICEDERENTNES .

=
= = 5Ly
= ==
== im
—
[T T] +
‘ e

2. )W RRUTILS & A ZORRIC DR ST BE D BDET

Z AR (B4 LINERD) (FEDAFH (T L) RIAFH () R IBEER)
SRS @u U@ﬂ 2 ﬁ N\M@P | ﬁh
T15 (VIh-VIMDO-Z55) | INIA
I CREEEES ‘ EYEE M10 IM200
EEE0 EERE (2ssms) G1 G2 G3 | G4
| E10 FE20 KEEEE)

#) ) WRETRILF DYNRIE. ) WRETRILS Z ERIDELSEITERRIFETERLTVE T,

3. [INRERESI D —BT 3/ RERILY I}, COBEDE THEEHIETT,

RILY NIVY  gens sgns ENZEGRITEATO/YRERILYIZ
IEE EEE HEDEBTELTEE Ao
BREsS ) e e
b =1 ks E5es
Hv=m s e e s
| M6 |
: { 8
& |
Eﬁnﬂ’? Eﬁnﬂ’? / \\J I\
i A
ﬁﬁﬂ? - d&
Eﬁnﬂs L EGES Bans EeEs
[ M6 | EE [ M6 |

tyb@EBALLH. BID/ Cy REEUF (I e\ FFRIDRILS ISHRULIEWES(E
—~IREBEVND/ RTINS DEREC S Z2 SRV EE B SH—H T B DZERRL T LT

370



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

\

A [yREERE | T TFEESBUTUEE, omummss snsomsam ommoss.
E&HEEs—E8EGRILY)

@LiERILY QLENILY (BE / BEYA1T)
EE AITUVIR BZPEHO L | EZEEHH O4E | BB OmE
== [RFVI—R| == UL | ZFVF—R | A=\l | ERE %= | VPHC | VPHD | VPHDW
== | VPMA VPA VPMC | VPSC VPLFC
z
7
Ul R
, 5
w B ) i
= =/ &2
HY @ % ﬁu g T15 T15 T15
e < s | val D
£ i N | e
vzl I | P N | Pwan e Yzl vie BN VESE v JINVESE V6 | 5 = VPHE | VPHEW
Efss M10 [M20 M10 [M20
G1 G2 G1 G2 B
G3 G4 G3 G4 g ﬁ;ﬁ _
£= | VPMB VPB VPMD = VPD VPLFD %
=
&®
B8 T15 T15
7 4k , - gams| -
% @ FON vzl =N | Pz e
2 By
H - OLFAMILY RO REREISNF A
# Bkl VPA VPB
YRR v BINVESE vie JINVER VS | vz = wia = BZERHOE | BZEEH O
&S M10 M20 — M10 [M20
Gl G2 G1 G2 % ik
G3 G4 G3 G4 A
i&£5 | VPME VPE = = VPF X EHRS  G1~ GADTIL
HENVPERLSLBEDE
THERATHIENTEET, b=t =A | E10)|
i - - s - i B e
E ® @ 61,62.63,64 EREY
3 OIS o
5l T VPERILS = R
g FRIoAx: |8 @
s LYl V6 | - — G1,62,63,G4)
M10 [M20 - o ot _
— & Eias | I EOH | [ EEE

gEfscs—8 U \Wwk)

AVIN @A)
e 88 8 88 8e s 88
Ficld
A& RIVE—R M 2 28 |, BN N VIk
NE | —RE | 2% O X | ~xo—x g | BOED gy | WERBE YO (g
22| RM | R A B W _ |BEBD| K | FFH | Q@ L LB

07 TR

IR L Bt M. ——

15 O s .

2 2 O == O O E AN

8 2 O 2 O : T Y

o B e o E

6 : @) ©)

8 TSI PPPPR PSR PEOY  a o [ © e 4
¢ 10 CImmne) O O O O @) O O [z O = i
2l 15 O L Ol O | O = s
Ll20 ' = 0 L. [ O
,gf 25 O O O O . . O Lo 1
530 O 1 O 1 0 [ 0© O [ o [to e o
e N : e

40 O O O O HE® nat o

50 o o o o o 4O | O

60 @ 0 @ PE15]

70 O

80 e} ®) ®) M10

100 0 0 0 o)

150 [ | | | | | | | | |

200 LO | | | | | | | | |

BERAEERRIT Y TYEFERTHIET. BGTREE T EEDEBHDET,
H3, T4, T8 P MAFKIEMEICEIRTEE T o KT M4 P MBDEIRBARET Y o HAIFEZ) \WRE S A TOHRER) (—V | ZTELIEE L,

371




ommnEmE A Y3V DSRA

il /Ny RO LRELE (RS RTR)
ORMERES 1T (1O -NF, > ILOf:-SF)

JWRRE DM (FrOVErEVILY)ICKD HEO—o
J—2CEFANEVNCET, DM BES =1L, BAZIVIA - EECTRE AT
r
®xi%) (R H1H : \ L s
LS S F ‘ 2z Ly
% B Sya— Jvk ] ~ .
@5 CURTER - HA X \/
£ = R A L LB B
B 255 —R . VI |
PR —ew | g | 7" | ~o—x | PA
JWRTA Z(m)| @15 ~ 280|315 ~ 380|310 ~ 340|310 ~ 320|315 ~ @80

@R5fIBELES 1T (-DL)

BOORWES%RI—T47, HmI—
BETJ—. BT —DELIBALEICTIRN,. ASA fei®

E=— g g

O/ Wt E
i) S F SE
M 8 |YUd-Vr| TvER |[Ee)I-y

@R/ WK - A4 X

& 5 R A L LB B w P F FH E

R 258 —R . o N R _. TSk

RN e = AN NO—Z NO—-X |[$BER0-X| BYH | 7oV AREEA £HA
JWRYAZ(m)| @6 ~ @50 |@15 ~ 850 @4 ~ @40 | @6 ~ 20 | 6 ~ @50 | 810, 20 | @8 ~ 20 |310 ~ 230|310 ~ @30|2X4 ~ 8X30

CRBRERY T (-ER)
FRICH D=V T LOREHRE C. REREEE

HRI—H
HSRX iz

@315 (IHE \/

5 A t % a ERR— )IJ ﬁﬂ/

_ %EI_&LNBR - £ - =

mR =NV s ) @
QR WK - A4 X

£ 5 R A | RM L w P F FH

P AT IHF—R . y7|\ N N —. Tk

IZBRIN e S I\ VIS | ez | NB—=X 2EN0-X| BYHA | Jovhk AR A &M
JORY A Z(m)| @6 ~ 60 |@15 ~ @60 |@0.7 ~ 4| @4 ~ 340 | 36 ~ 320 | @6 ~ @60 |#10 ~ @50| @8 ~ 320 | 810~ @30 | 10 ~ @30 | 2X4~ 8X30

@IYHRI—FT1VI5917 (-FG) &
4%9&@(;&52%@3& F(CkD. D= DBE{FE 82—
EREER DR E R L. (RO M W £, 777 foitie

@15 (wRHHE il \/ /

£ = S SE | YsS2 | Ysa

o g || BB | EEESUI— W WA . g

YUV BEE20° | EE40°

OXZ/ WK - U/ X

2 5 R A | RM L LB B w PB P F FH E

e 255 —R . Y5 N N [ I — | TN

RN e | m VD i NO—z| B $RN0-X| BREA | EYA | T5vbk IR &M
JOURYAZ (m) |6 ~ 8200[ 15~ 3100] 60.7 ~ 04| 94 ~ 940 | @6 ~ 220 |96 ~ 8100|510 ~ @50|20 ~ #50| 28 ~ 220 | 210 ~ 330|510 ~ @30| 2X4 ~ 8X30

372



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

B Y ARFvyF RIS (BEfEfxIsR, -DC)

ATV ITHRIVY DREBENCLDRE T DEFEMZF YT
R CRAZNERITMGET A T,

x5 (wRILY
BHOE (VPSC, VPC
BH O (VPD

BERE |VPF

¥) I ANF Y FoAEBRUCBE . R
EMILI KDBAO—IHELED
FI UL [FHtWeb T A hETE
<fEEL,

FANF YT VERL
(R%Em)

FANFryFvif
(FTv3av)

El 2 FBhLER (-ECV)

BHDI\YRDSB, RELTLEW CY DG o> THRIEROEZE &R

BREHRER PN N N
I ONR/ WRKUMNILY
. o .| Pwian iEE mio
:_; F o ’;i’fﬂl%g VPME,VPER)LS D
> LB M3,M5RI5 A
| ,,’ SETBALER

D—0%RELT
WELY

D—IhSETLIEL

O 5ikb#EEE (D —I DIREREICEE DD DHES)

OZYU—RILY (-FH, -FHH) @IZUFYTIiRILE (-CFH)
BIRDAERS0 . 15°02BEDSBIRAME.  1MOXNO—IfTO— 2 SRS OERIE.
O— B ATV ([CRDERMECENR.

|?‘
T
o | ‘

B ,

! ’ i ’

‘ ’ ’ =
=/ ¢ K

/. ’ .

- A

A4 g

, 1BEDDD
7ah ik
U

TU—mLy

JUFVII
TmmA~O—2

YO BIRDARIS Y TDBARTS
OXR/ WRRUIRILY

BA/ RERRE]

vian =l (Mo

L}
1 O CYRRUTILY
A NGRS

vian el
VPMEVPETRILF DMEXISA T

B 7«45 (-F15, -F30) —
D—RERO IS ERE.

=

OXR/ \WRRURILS

i)

-F15-F30

EBEE

1.7cn | 7o

BA/ Wk
&S

[ -S3{t#k(-S3)

ZRE IS EDBIETIEIC ; D -
MES(CH7ZERD &I DR

ERNER, V—IVdLE. WAV
H(CENTEHNBRZEZIEFKM,

) DYy FHFDBAIR HRUYIBHY -0 L—ICIEDET .

373




BZN\vRrERR

AIVT—BI1T P.404
—R&FE RO EHDHDFSEBD, A Z(m) 187 o1 ~ 2200
— SR SUT— LY, TR,
7= 9fF BEMIUI—V EEMNBRUEENS ).

BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
REE 4547 @HEGEE. BIRSLE SRR, JvRI—T 1D

BREDEES | YUI—Y BREEEEGNBR

pSiA *Eﬁ'j_T;ffg‘bgo_))bH&ﬂa’ HAZ(m) 9% o015~ o100
® ° LU= DU TV,

%=1 9 B|BEMIUI— EBMNBRUKIENSA ).
BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
L REEE 459407 HHEGEE. RIRSLE SRR, JvRI—FT 10

BRELEES | YUI—V BREEEEGNBR

N HERD—2 - FRgEmE o NE L) HAZ(m) 6% 007~ o4
B0 ZRUL VUT—2 DU E Y TR,
-. & off WBMYUI— HEMNBRUEENSA ).

e d ‘
. .& ‘ B RE4HEENBR, HNBR. EPDM
) T RENME 2547 WGEEER. TvRI—7 Y
BREEAES | YUI—V . BREEAEENBR

IO P.444

HED— | RERORELPEDE ¢ ~
‘\'b@'[u,? S0, el B X (mm) 8% 04~ 040

—~’J)L U=, OOy -2,
f ’ HR S8 mms)T— . BEENBRULERS (D)
‘ REME 4517 MUHEE BRI SRR, Ty —F (Y
EREEEEA | SUT—Y
VOoORXRO-X51T P.480

#RO—7 @géﬂ%@mﬁb’@f%ji YAZ(m) 57 06~ 020

[AESTON
ZhL VIO DU,
7= 7 EEMYUI—2 GBUNBRUKIESY A T).

‘ 4 ’ HNBR.EPDM
‘ - REJUE 4547 @HEEE. AIBALL IRERER. TvRI—T 7
YUI—Y
BOIEHITT P.506

#RO—0 | TURAEBBRIEE OIS B Z(m) 5% 010~ 050

Lic®d,
-2 DUV TvER. MHNBR.

NO—X91T P.524
WET—0  UNUN oD BRRIEE H A Z (mm) 145 02 ~ 2100
i . REQUE 45947 @HERE. AR RERER. JvRI—T 27
BREEAEA | YUI—Y EHREyUI—Y faEE/I—
W& 108 DL, Ty EEMENBRUKIETTY 1),
BRE4AEENBR. HNBR, EPDM

DAL,
—RUIL ST~ ERES T~ (B 278).
SENO0—X91 P.558
REIE 35947 BEARALE. IS RER. TvR I—FT (>0

| s . e S mpNBREENS ()
w < > EELE - -
7)) 1018 DLV . TJvR EEEYUI—,
; HED—0  UNUNOoPERREE a7 ob ~ 050
]
N .
Y= fBRES - AHEI—>

e
BEENBREEHTS (). HNBR. EPDM
AT SN ST~ EERE YU T~ (BE 2 18).
374




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

SRRBYTT P.584

?ﬁ;&g 9 Z&iﬁi@)\on ’(5/\'79" -lj-,rx‘(mm) 5E 220 ~ 050

a J\WIIEE,
_ i1 o w88 : e/ J— (fBE27E)
dEREEs - U —>

‘ fﬁ » HERIER ofF 3[R.58
REME 154 F TvEI—F4

| BREEEES || FDAES |

%ﬁ@&%%@fj P.588
R BROBESA VHERY
@f’; NE&J%UI&Q B X (mm) 3% 010, 015, 0620
- g EERESUI-VEBLE EE ),
' SEEESUT0— > SUS Bt (B2 18)
' mELE - -
| B2EEAEA || FDAES
‘é%ﬁﬁ@*f - P.602
WRO— : OE—f - EZ—)UIEE ~
DY B X (mm) 478 08 ~ 220
N YUO—= oy, DvER OOV -2,
> I 68  emMNBRGIES ()
' _ —y REWE 3517 BHIHLL SRR, JyRI—T (Y
~ BREEAES | YUD—Y
25V 1T | 25vNIRIA u% EXRITT P.620
HRD—5 %%'\ —IEED YAZ(mm) 5% 010~ 030
— - SRV U= L G,
; HE 61 vk EEMIUI— EEENBRUKIENS A )
. » -. SO IBARBIEAS A TId. I B SBELDET
\ > RENEE 3547 BB REEER. JyvRI—F 1Y
=" BEREEAES | YT~
REBEBLIEYTT P.639
] —4  mEHS e T
HRO—7 ﬁg&é%ﬁiﬁi YA Z(m) 3% 010~ 030
W& 3% PEEK. POM, BEMPEEK
REAE - -
ARIII1T P.652
BT —2 | BYONEEDINETS -
imyctisist) < A Z (mm) 9% 010 ~ 2100
~ o ZOOTLY RS,
- (ARVY)
REALEE - -
P.666
HRO—7 g*}i»p:p%w@g;grg YAZ(mm) 137 2x4 ~ 8x30
i g —PIL VIV DL Dok BB,
‘ EEBMNBR (€415 ) . HNBR. EPDM
RENE 35T BRI AR, TR~
EREELEs | YUd—Y
ANNBIREEEI 1T P.715
HRD—2 L )\EL BBEB0, YAZ(mm) 6% 02.5~010
ﬂ ’ ,ﬂ wE 4 ZRUL.YUO—Y, DvER EBHESU0—

RELE - -

375



	真空パッド
	パッド単体
	ホルダ単体
	スタンダード
	ソフト
	ソフトベローズ
	滑り止め
	ベローズ
	多段ベローズ
	包装袋用
	金属検出器用
	薄物用
	フラット
	吸着痕防止
	スポンジ
	長円
	真空パッド関連機器




